Significado do Atributo

| Classificacao

Significado da Classificacao

Atributos Primarios

Natureza
(N)

1. Natureza (N)

Refere-se ao efeito benéfico (+) ou prejudicial (-)  Ipgsitivo O impacto é benéfico ao meio.
das alter¢gdes que incidirdo sobre os fatores e
componentes ambientais considerados. Negativo O impacto é prejudicial ao meio.
] 2. Incidéncia (I)
o
<§ = Direto O impacto decorre de um aspecto ambiental.
'S Expressa a relagéo causa-efeito. . O impacto decorre de outro impacto (indireto),
£ Indireto
podendo ser de 1a, 2a , 3a etc. ordem.
7. Reversibilidade (R)
c O meio retorna as condigdes iniciais ou proximas a
2 Refere-se a capacidade do meio em recuperar sua Reversivel estas se o impacto deixar de ocorrer com a
3 qualidade inicial de forma natural, caso haja a interrupcao da atividade geradora de aspecto
T |interrupgéo do aspecto ambiental gerador do ambiental.
@ |impacto. Neste caso, pode-se considerara O meio n&o retorna & condigao anterior, mesmo com
% desativagé@o do empreendimento ou a interrupgao rreverssivel a interrupcao da atividade geradora do aspecto
c  |do aspecto ambiental. everssive ambiental correspondente, ou retorna apenas um
longo periodo de tempo.
= 6. Duracao (D)
&  |Refere-se a persisténcia do impacto ao longo do | Temporario O impacto cessa se o aspecto deixa de ocorrer.
& |tempo em relagéo a duragéo do aspecto ambiental
g que o gerou. Nao é considerada a hipétese de P O impacto n&o cessa com a finalizagdo do aspecto
desativacéio do empreendimento. ermanente ambiental.
9. Magnitude (Mg)
§’ O impacto pode ser verificado, porém nao é possivel
> Baixa caracterizar ganhos e/ou perdas na qualidade
5 Representa a intensi_dade do impacto sobrg o fator ambiental.
'E, ou componente am?lenta! afetado, determinado o Os ganhos e/ou perdas na qualidade ambiental da
§ pelo porte e extensao do impacto. Média 4rea Ao S80 eXPressivos.
Alta As alteragbes ambientais sdo expressivas.
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Atributos Secundarios

§ 4. Probabilidade (P)
E —_ Certa O impacto ocorrera com certeza.
< & |Refere-se ao grau de certeza de ocorréncia do Provavel O impacto devera ocorrer
g impacto ambiental fovave P :
o Pouco Provavel |O impacto provavelmente ndo ocorrera.
4. Abrangéncia (A)
O impacto afeta um fator/componente ambiental
situado nas proximidades do projeto ou afeta apenas]
Pontual uma pequena area, geralmente dentro da ADA (ared|
—_ que sera de propriedade do empreendedor ou de uso
< restrito).
o
2
‘8, |Refere-se a area onde se manifesta o impacto Local O impacto afeta um ou varios fatores/componentes|
g ambiental oca ambientais situados a uma certa distancia do projeto
g ou uma area maior, geralmente na AlD.
) O impacto tem repercussdo sobre um ou varios]
Regional ou fatores/componentes ambientais situados a umg
Difuso distancia maior em relagdo ao projeto ou afeta umal
area de grandes dimensoes, geralmente na All.
© 5. Prazo para Ocorréncia (O)
E O impacto se manifesta depois de um longo periodo
E Longo prazo de tempo apés o comego da atividade geradora do
8 - aspecto ambiental.
© © |Refere-se ao tempo decorrido entre o inicio do O impacto se manifesta depois de um periodo
8 aspecto ambiental e a manifestagéo da alteragéo. [Médio Prazo mediano de tempo ap6s o comego da atividade
Q geradora do aspecto ambiental.
& Imediato O impacto se inicia simultaneamente a atividade que
o0 gera.
9 8. Manifestacao (M)
i
§" Continuo O impacto se manifesta continuamente.
0w s 5 A
2 £ |Refere-se ao modo e a freqiiéncia com que o Descontinuo O impacto nao tem freqiiéncia definida.
c impacto se manifesta. - - -
3 mp ! . O impacto ocorre em intervalo determinado de
= Ciclico
tempo.
o 10. Cumulatividade e Sinergismo (C/S)
E Ha baixa possibilidade do impacto se somar ou reagir
o Baixa com efeitos causados por outros impactos suscitados
.“s’ pelo empreendimento.
ﬁ — IReferem-se. respectivamente. 3 possibilidade de Ha possibilidade do impacto se somar ou reagir com
TR , resp > apo - efeitos causados por outros impactos suscitados pelo
T O [soma dos efeitos causados por mais de um Média . . ~
o = | N - . empreendimento, porém ndo se espera que 0
=4 impacto e a possibilidade de efeitos decorrentes da| )
2 combinagédo de mais de um impacto resultado seja relevante.
g Ha alta possibilidade do impacto se somar ou reagir
£ com efeitos causados por outros impactos suscitados
3 Alta . =
o pelo empreendimento e a alteragao resultante pode

ser relevante.




